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Συναδέλφισσες – συνάδελφοι,

Το  έργο  με  τίτλο:  «Η  εξαθλίωση  του  Έλληνα»  συνεχίζεται.  Αφού  πρώτα  «σαλαμοποίησαν»  την  κοινωνία

βάζοντας την μία κατηγορία πολιτών απέναντι στην άλλη, στη συνέχεια άρχισαν την εξόντωση της κάθε μιας

ξεχωριστά μέχρι να εκτελέσουν πλήρως τις εντολές της Μέρκελ του Σαρκοζί και των τοκογλύφων για να ρίξουν

τελικά την κοινωνία στην απόγνωση και στην κατάθλιψη. Μετά τους Δημοσίους υπαλλήλους ήρθε η σειρά των

εργαζομένων στον ιδιωτικό τομέα με μειώσεις μισθών σε ποσοστό 22- 32% και πλέον την ώρα που η ανεργία

αγγίζει το 20%. Από σήμερα η ελληνική οικονομία μπαίνει σε έναν φαύλο κύκλο ύφεσης μετά την συμφωνία των

τριών αρχηγών για το νέο μνημόνιο. Με το «πιστόλι στον κρόταφο» και με την απειλή να μην υπογραφεί η νέα

δανειακή σύμβαση, οι πολιτικοί αρχηγοί που στηρίζουν την κυβέρνηση των «τραπεζιτών» αποδέχτηκαν τα μέτρα

που επέβαλαν οι δανειστές και τα οποία προκάλεσαν πραγματικά σοκ. Για άλλη μια φορά με την διαδικασία του

κατεπείγοντος  φέρνουν  στη  Βουλή  το  νέο  μνημόνιο.  Ελπίζουμε  ότι  αυτή  τη  φορά  θα  το  διαβάσουν  πριν  το

ψηφίσουν.  Το  δίλλημα  που  τελικά  τίθεται  είναι,  αν  θα  πτωχεύσει  η  Ελλάδα  εντός  ή  εκτός  ευρώ.  Για  τους

εργαζόμενους  το  αποτέλεσμα  θα  είναι  ένα: Εξαθλίωση. Ευρωπαϊκή  Ένωση  και  ΔΝΤ  θέλησαν  να  φτωχύνουν

δραματικά τους Έλληνες, και πρωτίστως τους εργαζόμενους και τους συνταξιούχους. Αυτή είναι η αποστολή που

τους έχει αναθέσει η Μέρκελ και ακριβώς αυτήν την αποστολή εκτελούν με εξαιρετική επιτυχία! Οι Γερμανοί

θέλουν να κάνουν την Ελλάδα φτωχή επαρχία της γερμανικής Ευρώπης και το πετυχαίνουν σιγά - σιγά με την

ανοχή των κυβερνώντων. Παρότι περίοδος αποκριών, οι μάσκες έπεσαν. Ακόμη και εκείνοι που νόμιζαν ότι η

τρόικα  είχε  έρθει  εδώ  για  να  διορθώσει  το  υπερβολικό  δημόσιο  χρέος  και  τα  υπερβάλλοντα  ελλείμματα  του

προϋπολογισμού, έχουν αντιληφθεί πλέον ότι εντελώς άλλη, είναι η αποστολή της. Καλούμε την κυβέρνηση, να

λάβει τώρα  μέτρα για  την  ελάφρυνση των νοικοκυριών, καλούμε τον λαλίστατο και αδιάβαστο –ως προς το

μνημόνιο- κ. Χρυσοχοϊδη να προχωρήσει στην διατίμηση βασικών προϊόντων και να θέσει πλαφόν στα καύσιμα.

Καλούμε επίσης την Ελληνική Τρόϊκα που στηρίζει την κυβέρνηση των δανειστών μας να λάβει άμεσα μέτρα και

να  προβεί  στο  «κούρεμα»  των  δανείων  των  εργαζομένων,  ώστε  να  ενισχυθεί  κατά  τι  ο  οικογενειακός

προϋπολογισμός.

Συναδέλφισσες – συνάδελφοι,

Με το νόμο 4038 (ΦΕΚ 14α /2-2-2012) ψηφίστηκε η εξαίρεση των δικαστικών Υπαλλήλων από την εφεδρεία.

Έπρεπε να δημιουργήσουν ένα ακόμα πρόβλημα στον πολύπαθο κλάδο μας, διώχνοντας άρον - άρον παλιούς

συναδέλφους με την απειλή της εφεδρείας και μετά να θεραπεύσουν την αδικία. Όταν η ΟΔΥΕ διατύπωνε προς

πάσα  κατεύθυνση  την  αντισυνταγματικότητα  της  διάταξης  (στον  ν.  4024)  για  την  εφεδρεία,  αυτοί  μας

αποκαλούσαν συντεχνία, τώρα βέβαια νομοθέτησαν με βάση όσα έλεγε η «συντεχνία» Ας είναι και έτσι!!! Είναι

μια κατάκτηση του κλάδου μας, της οποίας τα αποτελέσματα θα φανούν στο άμεσο μέλλον. Βέβαια από την

διάταξη αυτή ωφελημένοι είναι κατά κύριο λόγο οι συνάδελφοι της ΥΕ και ΔΕ κατηγορίας που είχαν μπει στο

στόχαστρο της τρόϊκα. Εμείς ως παράταξη αισθανόμαστε την ανάγκη να πούμε ένα ευχαριστώ σε όσους μας

άκουσαν και πρωτοστάτησαν για την νομοθέτηση αυτής της διάταξης. Ενώ στη Βουλή ψηφιζόταν η νέα διάταξη

για την εφεδρεία των Δικαστικών Υπαλλήλων, τα κανάλια ανακοίνωναν την περικοπή του εκλογικού επιδόματος.

Πιστεύουν, άραγε, ότι θα μπορέσουν να εκδώσουν αποτελέσματα χωρίς τους δικαστικούς υπαλλήλους; Εκτός αν

θέλουν  να  δώσουν  την  όλη  διαδικασία  σε  εταιρίες  ελεγχόμενες  από  το  πολιτικό  σύστημα  και  να  εκδίδουν

αποτελέσματα σαν αυτά του 1961. Εμείς τους το λέμε από τώρα ότι δεν υπάρχει περίπτωση να συμμετέχει ούτε

ένας  δικαστικός  υπάλληλος  στην  προπαρασκευή,  στην  διενέργεια  των  εκλογών  και  στην  έκδοση  των
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αποτελεσμάτων  τους,  χωρίς  εκλογική  αποζημίωση.  Πέραν  αυτών,  την  Δευτέρα  7-2-2012  συζητήθηκε  στην

αρμόδια επιτροπή της Βουλής το νομοσχέδιο του Υπουργείου Δικαιοσύνης. Κατά τη διάρκεια της συζήτησης ο

κλάδος μας δέχτηκε επίθεση από τον Πρόεδρο του Δικηγορικού Συλλόγου Αθήνας για το ωράριο. Ας καταλάβει

επιτέλους ο κ. Πρόεδρος ότι το ωράριο των εργαζομένων είναι υπόθεση δική μας και όχι των δικηγόρων. Ύψωσε

τη φωνή του για την κατάργηση του ωραρίου λέγοντας «δεν υπάρχει ωράριο στα δικαστήρια», δεν τον ακούσαμε

όμως να αναφέρεται στις κενές θέσεις των Δικαστικών Υπαλλήλων, δεν ακούσαμε την πρότασή του και τις θέσεις

του  για  το  «σπάσιμο» του  μεγαλύτερου  Πρωτοδικείου  της  Ευρώπης.  κ.  Πρόεδρε  του  Δικηγορικού  Συλλόγου

Αθήνας, το ωράριο των Δικαστικών Υπαλλήλων δεν τροχοπεδεί την ταχεία απονομή της Δικαιοσύνης, άλλες είναι

οι παθογένειες του συστήματος. Οι εργαζόμενοι στα δικαστήρια υπέστησαν την τελευταία περίοδο, μειώσεις της

τάξης των 40-45% των αποδοχών τους, παράλληλα εργάζονται παρέχοντας διπλάσια εργασία, αφού οι μισές

οργανικές  θέσεις  είναι  κενές.  Οι  εργαζόμενοι  βρισκόμαστε  στις  θέσεις  μας  από  τις  7:00,  ας  αρχίζουν  οι

συνεδριάσεις των Δικαστηρίων στις 8:00. Σταματήστε, λοιπόν, να ασχολείστε με το ωράριο των εργαζομένων

γιατί απλούστατα δεν είναι δική σας υπόθεση.

ΤΟ ΩΡΑΡΙΟ ΕΙΝΑΙ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ. ΔΕΝ ΤΟ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΟΜΑΣΤΕ ΚΑΙ ΩΣ ΕΚ

ΤΟΥΤΟΥ ΔΕΝ ΧΡΕΙΑΖΟΜΑΣΤΕ ΔΙΚΗΓΟΡΟ

Για τη Γραμματεία της ΠΑΣΚ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
Ο Γραμματέας Νίκος Ραυτόπουλος
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